

2023年8月17日

星期四

农历癸卯年七月初二

总第2846期

今日4版

渝内字第507号



彭水融媒体微信公众号 茵乡彭水客户端

重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:温江华 值班:杨元忠 免费赠阅

县委常委会举行会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神

在中国式现代化的宏大场景中奋力谱写彭水改革发展新篇章

县委书记石强主持并讲话

本报讯(记者 李亚军)8月15日,县委常委会举行会议,学习贯彻习近平总书记在四川和陕西汉中考察时的重要讲话精神、对防汛救灾工作作出的重要指示精神,传达贯彻市委有关领导指示精神,听取县人民法院、县人民检察院党组工作情况等汇报,研究部署有关工作。

县委书记石强主持并讲话。县委副书记、县长陈清松,县委副书记罗道书,县常委出席。县人大常委会、县政协主要负责同志,有关县领导列席。

会议要求,要深入学习贯彻在四川和陕西汉中考察时的重要讲话精神,牢牢把握新时代新征程党的中心任务,牢牢把握中国式现代化的科学内涵和本质要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,扎实推进生态环境保护、历史文化传承、科技创新、巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、自然灾害防治等工作,积极融入共建“一带一路”、新时代西部大开发、成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设,深入推进“一区两群”协调发展,在中国式现代化的宏大场景中奋力谱写彭水改革发展新篇章。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神和市委书记袁家军批示精神,不折不扣落实好市委、市政府关于防汛救灾的工作部署,时刻绷紧防汛救灾这根弦,全面压实责任,统筹做好重点部位隐患排查、转移避险预案完善等各项工作,严格落实预警响应联动机制和临灾

预警“叫应”机制,强化值班值守和重大信息报送,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步强化对自然保护区内重要生态系统的保护和监管,加快推进入河排污口排查整治,切实防范汛期和退水期发生重大水污染事件,加大依法查处环境违法行为力度,守护一方生态安全。

会议强调,要奋力推进新时代新征程法院工作高质量发展,全面落实司法责任制,深化司法体制综合配套改革,进一步提升基层司法能力,扎实推进全面从严管党治警,维护社会公平正义。要加快推进检察工作理念、体系、机制、能力现代化,持续做优刑事检察、做强民事检察、做实行政检察、做好公益诉讼检察、做实诉源治理,持续深化全面从严治党,建设忠诚干净担当的检察队伍。

会议要求,要加强经济运行调度,持续推动工业经济增效、重点项目提速、投资拉动加力、消费市场提振、外贸破题、企业生产扩能,以周保旬、以旬保月、以月保季、以季保年,圆满完成三季度和全年经济社会发展目标任务。要认真开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接质效提升专项行动,完善专班推进、联系帮扶、督促指导等工作体系,健全三查三访三评常态化机制,推进党建统领问题管控,扎实做好“两不愁三保障”、项目建设、示范打造、群众增收、群众满意度等工作,定期通

报各级各部门工作开展情况,保障专项行动有力落实、有效落地。要扎实抓好安全生产和平安稳定,盯牢重点行业、重点领域、重点部位、重点时段安全生产,加强自然灾害防治,把信访问题吸附在当地、稳定在当地,化解在当地,推进风险隐患分级分类分色管理,全力维护社会大局和谐稳定。要持续加大招商引资力度,建好用好国内和国际“两个窗口”,强化六大招商集团领导力组织力执行力,意向项目抓签约、签约项目抓落地、落地项目抓建设、建设项目抓投产,提升招商项目落地投资效率。

会议强调,要推动产城景融合发展迈出更加坚实的步伐,统筹老城、新城、景区一体化建设,加快打通东南西北、铁水公空通道,积极打造物流中心、清洁能源基地、生态绿色产品供给地,让战略机遇、区域优势、特色资源变成经济社会发展的实际成效。要健全党建统领“三项重点任务”工作体系,提升总专班、综合专班、分项工作专班运行效能,加大向上对口汇报衔接力度,推动各项工作细化量化闭环,奋力交出三季度经济社会发展高分报表。要树牢科学发展观和正确政绩观,用事不过夜的精神、雷厉风行的作风和唯实争先的劲头抓工作,持续整治基层治理不良现象和形式主义、官僚主义突出问题,用干部的辛苦指数换取群众的满意指数。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 谢云芳 周术军)8月15日,县委退役军人事务工作领导小组2023年第一次全体会议召开。县委书记石强主持会议并讲话。他强调,要坚定信心,实干争先,全面落实退役军人事务各项工作任务,努力为全县退役军人提供更好保障、更优服务。

县委常委、政法委书记王兵,县常委、副县长王锦生参加会议。

会议传达学习了市委退役军人事务工作领导小组2023年第一次全体会议精神,听取了2022年全县退役军人事务工作开展情况的汇报。会议审议了有关事项。

石强指出,要提高政治站位,切实增强做好新时代退役军人事务工作的责任感和使命感。退役军人工作事关强军兴军大业、事关改革发展稳定大局,事关广大退役军人军属切身利益,是一项政治性、全局性工作。全县各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述,深刻认识做好退役军人事务工作的重大意义,深刻领会退役军人事务工作在国防和军队建设全局中的重要作用,把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作要求上来,担负起服务强国强军伟业的重大职责使命,推动新时代退役军人事务工作高质量发展。

石强指出,要突出工作重点,全力以赴做好退役军人事务各项工作。要强化政治责任感和政治敏锐性,切实把退役军人安置好、培养好、作用发挥好;引导退役军人投身社会建设、乡村振兴战略,推动退役军人扎根基层、为民服务、奉献社会。要努力营造尊崇尊重氛围,落实关爱帮扶措施,经常性开展走访慰问活动,加大退役军人优待政策宣传力度,确保政策规定不折不扣落实到位。要持续强化基层基础建设,县退役军人事务局和各乡镇(街道)要把服务体系建设和运行作为一项重要的基础性工作来抓,不断提升退役军人服务保障能力。

石强要求,要加强组织领导,迭代升级退役军人事务工作体系。要压紧压实责任,各级党委(党组)要加强党对退役军人事务工作的全面领导,履行好主体责任,健全党委统一领导、退役军人事务部门牵头、相关部门配合、社会力量参与的工作格局,各成员单位要牢固树立“一盘棋”思想,认真履职尽责,加快推进退役军人各项工作落地落实、提质增效。

努力为退役军人提供更好保障更优服务

石强在县委退役军人事务工作领导小组第一次全体会议上强调

高山露营 清凉避暑

近日,游客在汉葭街道北斗村北斗星空轻奢营地游玩,欢乐度周末,乐享高山避暑纳凉的好时光。北斗村依托海拔高、距离县城近等区位优势,不断完善基础设施,大力发展战略性新兴产业,促进乡村旅游发展。

首席记者 赵勇
摄影

通讯员投稿邮箱

psrbtxy@163.com

